

清零！淄博密接者全部解除医学观察

如无新的疫情情况将不再发布每日信息通报

记者 王莉莉 报道

晨报淄博4月13日讯 今天，春光明媚，一则密切接触者“清零”的消息让淄博沸腾，提高了打赢疫情防控阻击战的士气。

4月12日0时至24时，淄博市无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例。截至4月12日24时，淄博市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例30例，其中治愈出院29例，死亡1例。累计追踪到密切接触者893人，已解除医学观察893人。即日起，如无新的疫情情况，不再发布每日信息通报。

至此，淄博市新冠肺炎密切接触者实现全面“清零”，这意味着淄博战疫又迈出可喜的一步。

从1月25日淄博发现首例输入性确诊病例，到2月7日首例确诊患者治愈出院，从3月16日在院确诊病例“清零”，到如今的密切接触者“清零”，接踵而至的好消息，是对470万淄博人咬紧牙关、共渡难关的褒奖，更是对淄博坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的充分肯定。

谈起淄博这段时间的战疫经历，不少市民纷纷表示：“太难忘了！这个阶段性成果是多少人拿命搏来的！我们必须巩固好、守护好，不能有丝毫懈怠，直至取得战疫的最终胜利。”更有市民说：“这场疫情防控阻击战既是集结号，更是试金石。两个多月的时间，凝聚

着无数淄博人的忘我付出。这段不平凡的‘清零’之路，再一次见证了淄博精神、淄博力量，我们每一个人都要做合格的传承者！”

成绩固然可喜，战疫仍在持续，且容不得丝毫麻痹懈怠。“对于这场战疫而言，数字‘清零’只是一个‘逗号’，我们必须清醒地看到，数字‘清零’绝不意味着零风险。当下，输入性和扩散性交织风险依然存在，如何把下一个责任关口，守

住‘清零’成果，依旧是一场艰巨的任务。”淄博市疾病预防控制中心主任崔峰表示，尽管淄博的防控成果得到进一步巩固，但目前境外形势依然严峻，广大市民仍不能放松警惕。



扫描微信二维码查看更多疫情防控信息

高新区两处集中隔离医学观察点清零 隔离人员写信致谢 两个半月没回家 他们的坚守获点赞



王明彦(右二)在集中隔离医学观察点与同事合影留念。

文/图 记者 伊巍 通讯员 房煜博

晨报淄博4月13日讯 “高新区隔离点特别棒！房间干净、淋浴舒适、有大窗户、视野开阔、WIFI很快，最主要的是管理员叔叔超级好，很暖很贴心……”淄博高新区第二集中隔离医学观察点的小刘解除隔离的时候，给隔离点工作人员留下了一封信，字里行间流露出对工作人员悉心照料的感谢。

小刘所说的“管理员叔叔”是王明彦，高新区第二集中隔离医学观察点的联络员。4月13日，王明彦告诉记者，从1月30日进驻隔离点以来，他已经两个半月没有回过家了。1月27日，淄博高新区按照淄博市统一规定，着手筹备各项工作，设立了

两处集中隔离医学观察点。2月1日，首批新冠肺炎确诊病例密切接触者进入观察点，王明彦也开始了“隔离生活”。

“第一批进入隔离点进行医学观察的密切接触者，已经在家隔离了一段时间，所以刚来的时候，有些人有抵触情绪，提出的要求也比较多。”作为联络员，王明彦加了每一名集中隔离人员的要求，“二锅头、卫生巾、零食……只要要求合理，我都第一时间去购买。”同时，王明彦也尽快向高新区相关部门反映集中隔离观察人员的情绪变化和其他需求。

王明彦告诉记者，在照料境外入境集中观察人员的时候，情况更加特殊一些。有一次，一名境外入境集中观察人员凌晨2点

给王明彦打来电话，说自己饿了，想吃东西。因为那个时候厨房无法做饭，王明彦就穿上防护服，给集中观察人员送去了牛奶和零食。

淄博高新区每个集中隔离医学观察点，配有一名医生、两名护士、两名公安干警和两名服务人员。为了随时为集中观察人员提供服务，闷热的防护服王明彦常常一穿就是五六个小时。正是他们的贴心服务，让在高新区第二隔离点集中观察的人员集体称赞，“感谢叔叔14天的暖心照顾，让我的隔离生活很安心。”4月11日，从加拿大回来的

小刘解除集中隔离医学观察，临行前她在房间里留下了感谢信。除了小刘，还有两名境外入境集中观察人员也用同样的方式表达了感谢，“感谢祖国让我们平安回家，感谢你们14日无微不至的照顾……”“虽然还没见到爸妈，但在隔离点已经跟在家里一样温暖了，特殊时期在隔离点工作的你们很棒很帅……”看到一封封情真意切的感谢信，王明彦和隔离点的全体工作人员热泪盈眶，“心里暖暖的，我们的付出值了。”

截至4月11日晚上7点半，淄博高新区第一和第二集中隔

离医学观察点全部“清零”，小刘他们回到了温暖舒适的家中，而王明彦还在坚守，“妻子和孩子对我很支持，父母都在外地，怕他们担心，所以没跟他们说我目前的工作情况。”王明彦说，“虽然现在隔离点已经没有接受观察的人员了，但依然不能放松警惕，疫情不结束，我们不撤退。”



扫描“掌握鲁中”APP二维码查看更多隔离点内容

通知

陈朝贞，关于你反映在天齐汽车博览园沃尔沃4S店做钢筋工，我公司拖欠你及工友民工工资20余万元等事宜，请你及实际未领取工资人员于2020年4月15日，带齐你手中证据（考勤、借支单等）到我公司总部（桓台县建筑商城28#），我公司司法部将会同相关部门对你反映民工欠薪情况进行办理。

特此通知。

山东桓台建设工程有限公司
2020年4月13日

声明

本人赵宁名下的鲁CN587B丰田雷凌车辆丢失，车架号：LVGBY80E7GG007652，发动机号：9000987，因车辆手续都在车内一并丢失，现声明车辆所造成的任何纠纷均与本人无关。

特此声明

声明人：赵宁
2020年4月14日

公告 挂失 寻人

咨询电话：0533-3595671

挂失声明

- ★淄博金艺文化传播有限公司丢失公章，声明作废。
- ★张娟(370321198711302725)丢失中润华侨城(夏威夷风情)一组团9号楼3单元601购房合同，声明作废。
- ★张店区光亮五金经销店丢失公章、法人章，声明作废。
- ★李伟(370306198904116714)丢失人民警察证，证号：028196，声明作废。
- ★李钰齐丢失冠博兰亭苑购房收款收据，金额：伍拾捌万叁仟叁佰壹拾元整(583310元)，原单据作废。
- ★淄博市张店区人民政府四宝山街道办事处赵庄村旧村改造办公室丢失开户许可证，核准号：L4530000143301，声明作废。

地址：柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

中国移动 China Mobile

山东早晚天气预报，与你同在战疫第一线，短信发送5345至10086，立享三个月免费天气预报。

广告